Тестирование на знание русского языка
С 1 апреля 2025 года вступает в силу Федеральный закон № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
Министерством просвещения Российской Федерации утверждены приказы, регламентирующие прохождение тестирования на знание русского языка при приеме на обучение и порядок приема детей иностранных граждан в общеобразовательные организации. Кроме того, определены требования к уровню знания русского языка, достаточному для освоения общеобразовательных программ для каждого класса.
Тестирование поступающих будет проводиться в устной и письменной формах, за исключением тех детей, которые проходят тестирование для поступления в первый класс, – для них будет проводиться только устное тестирование.
В случае успешного прохождения тестирования ребенок будет зачислен в школу, а в случае неуспешного ему будет предложено пройти дополнительное обучение русскому языку. Повторно пройти тестирование можно будет не ранее чем через три месяца.
Телефон «горячей линии» по вопросам тестирования на знание русского языка:
+7 (863) 240-96-94 (доб. 817),  адрес электронной почты: bachmet_yp@rostobr.ru.

Экзамен для иностранных граждан и лиц без гражданства
Федеральный институт педагогических измерений опубликовал материалы для тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства.
Изучить открытый банк заданий вы можете по ссылке https://fipi.ru/inostr-exam/inostr-exam-deti
Перечень общеобразовательных организаций
Утвержден перечень общеобразовательных организаций, на базе которых функционируют пункты проведения тестирования на знание русского языка (ППТ) в Ростовской области.
Расписание  проведения тестирования на знание русского языка
Расписание проведения тестирования на знание русского языка, достаточного для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства  в ППТ Ростовской области в 2025 году
Апелляционная комиссия:
Председатель комиссии - Ратке Игорь Рудольфович, заведующий кафедрой общественно-гуманитарного образования государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ростовской области «Институт развития образования», кандидат филологических наук.

Заместитель председателя комиссии - Куприянова Людмила Валентиновна,  учитель русского языка высшей квалификационной категории.

